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Vereniging Vechtoevers                                        

                 Aan Wethouder RO : de heer K. Wiersema
                 Gemeente Stichtse Vecht





Maarssen, 18 juni 2011
                 Endelhovenlaan 1 
                 Maarssen 






Betreft: Project Termeer (Parkweg)
                 Geachte heer Wiersema,

Wederom hebben de ontwikkelaars van Pan “Termeer”het voor elkaar gekregen de aandacht op zich te vestigen en weer niet op een plezierige manier. Naar aanleiding van meldingen dat de gebouwen op genoemd perceel door baldadigheid en vandalisme een gevaar gingen vormen voor de veiligheid door scherp glas en achtergelaten brandbare stoffen, werden maatregelen getroffen.Tot onze stomme verbazing werden genoemde gebouwen volledig dichtgetimmerd en op delen zelfs geheel omtimmerd, zodat ons dorp daar ter plekke wedijvert met sloopbuurten in de grote steden. Ook de gebruikte materialen zijn een aanfluiting. De kale schotten maken het er, zowel voor omwonenden als voor toeristen die, juist in de komende hoogseizoen-maanden, over het water ons mooie dorp bezoeken, niet aantrekkelijker door. En dat alles terwijl er nog geen woning verkocht is. Tot overmaat van ramp worden er ook nog manshoge borden geplaatst met de door ons gewraakte 3-D animaties, terwijl de plannen nog niet eens aan de Raad zijn aangeboden, laat staan dat de vergunningen reeds zijn verstrekt. Wij vinden deze handelwijze van de ontwikkelaars arrogant en prematuur en zien hierin aanleiding nog eens, zeer verkort, op onze zienswijze te attenderen.

               -1-

Het noordelijke appartementsgebouw zou eigenlijk plaats moeten maken voor enige, bescheiden, grondgebonden woningen die qua detaillering en volume ook nog eens voldoen aan de vigerende visies. Een woonlaag minder zou nog te overwegen zijn, mits ook hier aandacht geschonken wordt aan een welstandiger detaillering. Dat zou bovendien voor de drie karakteristieke 2-onder-éen-kap woningen van grijze kalksteen, meer recht doen aan hun status van gemeentelijke monument. 
               -2-

Van het zogenoemde, witte, hoofdgebouw willen wij graag beschikken over de exacte optelsom van de verschillende bouwlagen ten opzichte van het maatgevende straatniveau van de Parkweg, vanaf de hoogte van de garage (75 cm?) t.o.v. genoemd niveau (peil). Er moet ons inziens voor gewaakt worden dat de massaliteit binnen de perken blijft.
-3-

De tweede grote “steen des aanstoots” wordt gevormd door de drie 2-onder-éen-kap grondgebonden woningen. De massaliteit blijft buiten alle proporties, waaraan de minieme verspringing van de noordelijkste twee van de drie t.o.v. elkaar geen verandering brengt. Bovendien staan ze nog steeds te dicht op de Vecht en te dicht op elkaar, waardoor defacto geen sprake is van een groene voet noch van doorzicht van en naar de Vecht, waardoor het plan niet voldoet aan Uw eigen randvoorwaarden van Vechts bouwen. 
Ook willen wij U wijzen op de onmogelijkheid van bouwen van m.n. de woningen 5 plus 6 op de geplande plek tussen 2 monumentale bomen, tenzij deze, of minstens 1 van de twee, opgeofferd worden, wat nu juist niet de bedoeling is. Kortom, er staat zeker een blok van twee onder één kap teveel. 
Trouwens, ondanks aangebrachte wijzigingen t.o.v. het oorspronkelijke ontwerp blijft de detaillering nog steeds ver onder de Vechtse maat.
Te Uwer informatie; bij woning nr 6 blijkt de eigen in-en-uitrit bij nader inzien gesitueerd te zijn pal op het drukke kruispunt Parkweg-Kerkweg. Invoegen tijdens de spitsen zal hier riskant worden en moeizaam. 
Wij willen U graag uitnodigen om,op korte termijn, met ons een vaartochtje te maken over de Vecht; wij zorgen voor een vaartuig. Wij kunnen dan samen kijken naar plekken waar plannen gerealiseerd zijn of die nog in diep weggeborgen plannen beschreven staan, die afbreuk doen aan het beeld dat bewoners en toeristen hebben van “onze” Vecht. Natuurlijk blijft er ook tijd over om te kunnen genieten van de mooie dingen die er nog te beleven zijn.
Wij hopen met U, nog voor de vakantie, tot een afspraak te kunnen komen en stellen daarom 2 data voor, t.w.: maandag 27 of dinsdag 28 juni plusminus 16.30 uur. Wij verwachten maximaal anderhalf uur onderweg te zijn.
Met vriendelijke groeten,

Vereniging Vechtoevers/Dorpsraad Maarssen
A. Vink










Voorzitter.

Telefoon     :0346-571967
e-mailadres: ad.vink@planet.nl
