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Betreft:
Project Parkweg  (Vindicta, Beuk & Vecht)
Geachte heer Wiersema,

Wij willen U graag deelgenoot maken van onze verontrusting omtrent de ontwikkelingen rondom bovengenoemd project.  Deze verontrusting betreft de realisering van het bouwkundige deel en de wijze waarop lijkt te worden omgegaan met de afspraken rondom de groenvoorzieningen.
Allereerst opnieuw onze aanmerkingen op de bouw, door de makelaar “de Vechtstreek” aangeprezen als “Buitenplaats Ter Meer”. Het bebouwde oppervlak is vele malen te groot voor de beschikbare oppervlakte van het gehele kavel en daarmee in strijd met de “Belvedère-visie omtrent dit onderwerp. Daarnaast is ook het volume (dus de hoogte en breedte) van de bebouwing vele malen te groot en in strijd met het oorspronkelijke bestemmingsplan, waarin nadrukkelijk het formaat van “Hazenburg” als maatgevend werd genoemd. Ook is, na gebruikmaking van de wijzigingsbevoegdheid van de toenmalige wethouder, de voorgestelde inrichting van het perceel, te weten een hoofdgebouw en enige ondergeschikte bijgebouwen, terzijde geschoven voor meer, hogere en volimineuzere bebouwing. Wij hebben kenbaar gemaakt in onze brief hierover van medio augustus 2010, met enige moeite het “hoofdgebouw” met appartementen aceptabel te kunnen vinden, maar dat dat absoluut niet gold voor de “bijgebouwen”. Bovendien was de detaillering daarvan van een schrikbarend lage kwaliteit. Naar aanleiding van het o.a. door ons verstrekte commentaar is aan die detaillering inderdaad gewerkt, maar niet met overweldigend resultaat. Wel is de massaliteit van de stenen bebouwing , met name bij de middelste “twee onder een kapper” nog groter geworden.
Met betrekking tot de groenvoorzieningen en met name voor wat betreft de bestaande, monumentale bomen zijn afspraken gemaakt in een gezamenlijk inventarisatie. Ook daarover willen wij onze zorgen graag met U delen. In de rapportage van de genoemde gezamenlijk met vertegenwoordigers van de gemeente, belanghebbenden en ontwikkelaars, over de op 1 september 2010 gehouden inventarisatie, is duidelijk vastgelegd hoe het plan toch redelijk groen te houden (de rapportage moet in Uw bezit zijn). In eerste instantie geldt dat voor de bomen aan de Vechtzijde (toch deel van de trots van Maarssen), waarvan enige exemplaren als monument geclassificeerd zijn.
Daarnaast is ook voor de Parkweg zijde geen indruk gegeven van afgesproken aanplant van groen. Op de tekeningen en impressies  bij makelaar de Vechtstreek en in het magazine “Qualis”, is langs de gehele Vechtoever geen boom te zien en ook de afgesproken boomaanplant aan de Parkweg zijde is van een overdreven bescheidenheid.
Kortom, wij hebben het gevoel dat al onze inspanningen om gezamenlijk vorm te geven aan een waardig buitenplaatsachtig project, practisch voor niets zijn geweest. Een van de laatste plekjes en langs de Vecht en in het dorp, waar echt een project met een zweem van grandeur gerealiseerd had kunnen worden, is opgeofferd aan een massale hoop stenen ten behoeve van de verdiensten van de projectontwikkelaars.

Graag willen wij U erop wijzen, dat ook de Vecht Plassencommissie zich meermalen achter onze kritiek heeft geschaard.

Tot slot verzoeken wij U dringend een afspraak met ons te willen maken om e.e.a. persoonlijk aan U toe te lichten.

Met vriendelijke groeten,

Vereniging Vechtoevers / Dorpsraad Maarssen


A. Vink 





Mw. M. Jongerius

Voorzitter




Secretaris.
