Een beknopt overzicht van de bemoeienissen bij Plan Ter Meer van de voorzitter:

· 17 april brief naar de wethouder met onze verontrusting omtrent de onderhavige ontwikkelingen 
· Begin juni: Luc Rijsterborgh (Noordelijke buurman) heeft bezwaren en spreekt in.

· 9 juni gesprek met wethouder en uiten onze zorgen o.a. n.a.v. advertentie-presentatie door makelaar Vechtstreek, was o.i. vooruit lopen op de muziek.

· http://www.funda.nl/nieuwbouw/maarssen/project-47068685-buitenplaats-ter-meer/fotos/#foto-5
De advertentie van de makelaar maakte ons weer wakker dus hebben wij ook een zienswijze ingesproken en hierin het samen optrekken met de VPC benadrukt. 
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· 18 juni  dichttimmeren slooppanden vlak voor toeristenseizoen van de gebouwen op bar slechte manier, door ons aan de kaak gesteld , is later hersteld (groen geschilderd) .
· 3 november een VAR bericht opgesteld, niet verstuurd, maar verwerkt in onze zienswijze; leek ons gezien het moment niet juist nu al de krant in te roepen.
· 7 nov ingesproken en voorgesteld hele plan in de prullenbak te gooien door mij ingesproken mede namens VPC. 
· Vanaf. 8 nov alles in stroomversnelling: gesprek ambtenaar en VPC op Herteveld, na gesprek ambtenaar teruggestuurd met “huiswerk”, te weten: Verminderen volume, verbeteren aanzicht m.n. van de vecht ook en  maximale verschuiving van noordelijk app. Gebouw 
· telefonisch nieuwe “plattegrond” aangekondigd en gestuurd ( 3 opties, nu alle met 4 i.p.v. 6 grondgebonden woningen) keuze aan ons. Helaas blijkt 1 optie onhaalbaar vanwege de parkeervoorzieningen, 
· VPC kiest voor optie-3 VO/DR voor optie-2 met onderbouwing. Deze onderbouwing door mij voorgelegd aan de architect van het hoofdgebouw, zijn keuze is optie-2. Doorgegeven aan ambtenaar….met opmerking  goede architect zoeken voor afwerking van alle bouwsels en nogmaals aandringen op maximale verschuiving app.geb noord. Verder weer extra aandacht gevraagd voor groenvoorzieningen.
· Binnen 2 dagen antwoord met nieuwe plattegrond (verbeelding zie afbeelding op website) met daarbij vermeld dat noordelijk app.geb nog een meter is opgeschoven en dat nog een gesprek met Rijsterborgh plaats vindt. Of we genegen zijn onze zienswijze in te trekken.
· Ik heb contact gezocht met VPC en gezamenlijk hebben we geconstateerd: dit is het hoogst haalbare we moeten ook nog verder (er staat nog het e.e.a. op stapel), we doen het maar wel met nogmaals de eis van een goede architect (is al gebeurd, te weten Six) en melding dat we ook de realisatie van het plan kritisch zullen blijven volgen.

Daarna hebben dit alles in de verklaring van terugtrekking v.d. laatste zienswijze gezet.

