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Aanwezig: Ad Vink, Ed Spetter, Jurgen Wasser, Ward Messer, Jan Paul Boon en Marloes Jungerius

Ontwikkelingen verkeerscirculatie Kaatsbaan-Langegracht

Ad heeft weer gesproken met de gemeente over de te verwachte problemen op de Langegracht na afsluiting van Kaatsbaan. Vooral omdat de borden in de bocht bij de kerk (over 50 m bestemmingsverkeer) genegeerd gaan worden en dus de mensen toch over de Langegracht gaan. Ook het weren van de brommers/scooters gaat waarschijnlijk niet lukken. Wat in de zomer zeer gevaarlijke situaties op zal gaan leveren omdat de Langegracht dan een belangrijke en drukbezochte fietsroute is. En niet te vergeten de gezinnen met jonge kinderen die daar wonen. Wellicht is het dan een plan om er een 15 km zone van te maken, aangezien het nu nog ´gewoon´ een 50 km zone is.

Er zal een afspraak gemaakt worden met de wethouder om te proberen nog wat punten te bespreken waar wij problemen zien zoals hierboven omschreven.
Parkeercirculatieplan
Er zou een goede bebording moeten komen die de auto´s duidelijk langs alle parkeerlokaties leidt. Te beginnen op de rotonde bij de Plesmanlaan en dan via Plesmanlaan en Ariënslaan verder, in plaats van door de Thorbeckelaan in verband met de school daar. Extra parkeerplaatsen creëren bij het talud aan de straatweg is geen optie, want: -1- geen plannen ter financiering en
                                                                               -2- kans op planschadeclaims bewoners
Bericht in de VAR m.b.t. gemeentelijke herindeling
Nieuwe plannen om Maarssen en haar burgers te prikkelen over de gemeentelijke herindeling. Eerst een aankondiging over de enquête die komen gaat. Dan de enquête met daarin de vraag wat willen we als gemeente. Als Maarssen het zelfstandig niet red, willen we dan bij Utrecht horen (opgeslokt worden) of toch liever bij Breukelen en Loenen (mooie vechtgemeente)? De burgers kunnen dan het stukje uitknippen en VOOR of TEGEN invullen en het vervolgens op 2 locaties in een daarvoor bestemde bus deponeren. Dan nog de koniginnedagaktie, hier en daar in Maarssen gaan staan met zo´n zelfde formulier en de burger aanspreken en het weer laten invullen. Vervolgens met de formulieren naar de gemeente om aan te tonen wat de burgers graag  zouden willen.
Plan Scholten
De huidige naam is de Kwekerij. De kassen zijn inmiddels weg, alleen het huisje staat er nog. Ze willen een hek er omheen en de paarden ook al weg halen, maar zouden die niet nog even kunnen blijven staan? Om verpaupering tegen te gaan. Met de bouw zal het zo´n vaart niet lopen, aangezien de bouwtekeningen nog erg vaak veranderen en de economische malaise tegenwerkt. De planning was dat de start van verkoop zal zijn zomer 2010. Verder willen ze ook een muur om het project plaatsen aan de Huis ten Boschzijde, maar daar gaan de bewoners aan de andere kant van Huis ten Boschlaan weer last van krijgen omdat dan het geluid van het verkeer weerkaatst naar hun kant. Jan Paul pleit voor antiverpaupering!

Stam
Zoals het er nu uit ziet op de tekeningen heeft het veel weg van een blokkendoos. Het is te hoog en de bewoners aan de overzijde van de Binnenweg zijn er fel op tegen, want dit haalt de zon weg. Verder hadden ze bedacht om glimmend marmer aan de buitenkant aan te brengen wat er niet absoluut niet Vechts uitziet. Terwijl het idee was om Vechts te gaan bouwen. Het plan zoals het er nu ligt gaat niet door. Bovendien is de groenvoet te klein.
Beaulieu
We gaan kijken of we de bouwvergunning kunnen laten intrekken in verband met de verjaringstermijn van de vergunning. Er moet eigenlijk een etage af.
Vindicta
Het ziet er niet uit, maar als de jaloezieën en graffiti verwijderd kunnen worden dan zou dat een kleine verbetering kunnen zijn. Ad, Ed, Jan Paul en Jurgen willen graag in april een gesprek met Van Vossen over de verpaupering van de verschillende gebouwen en terreinen (die hierboven beschreven staan). 
Bloembakkenplan Kaatsbaan
Ed denkt dat de kosten van het plan ongeveer 5000,- euro gaat kosten, met donaties van o.a. de Rabobank en Van Ginkel en de gemeente zou de winkeliersvereniging het restant zelf moeten betalen. Maar de voorzitter van deze vereniging geeft geen gehoor. Dus nu gaan we wachten tot de Kaatsbaan definitief autovrij is, tot na de proefperiode en dan weer contact proberen te krijgen met de voorzitter van winkeliersvereniging en wethouder Van Vossen.
Groen
Erik Vriezinga is de contactpersoon van de klankbordgroep Groen.

Inschrijving Kamer van Koophandel
We moeten bellen met de KvK om te vragen hoe het in zijn werk gaat als er mensen moeten worden uitgeschreven en bijgeschreven. En als het moet er langs gaan. Ook moet er een bankrekening worden geopend dit gaat Jan Paul doen met als tweede bevoegde Ad.

Plannen nieuwe algemene ledenvergadering
Woensdag 10 juni en dan waarschijnlijk in Kapel Westhill aan de Parkweg. Ad gaat hier achteraan of het mogelijk is. Ook is het plan om een spreker uit te nodigen. Als het kan de Burgemeester en als zij niet kan dan gaan we nog kijken wie dan wel.
Bij de rondvraag had Ed nog de suggestie om bij elke vergadering iemand van de pers uit te nodigen. Zodat deze over onze vergaderingen een stuk kan publiceren in de VAR of ander een huis aan huis blad, want er zijn maar weinig mensen die van ons bestaan af weten.
