Notulen vergadering d.d. 25 juni 2009

Aanwezig: Ad Vink, Ed Spetter, Jurgen Wasser, Frank Wamelink en Marloes Jungerius

Agenda
1.  Gemeentelijke herindeling

2.  Tochtje over de Vecht (datum en uitnodiging)

3.  De site

4.  Bijdrage hekwerk Heilig Hartkerk

5.  Verkeersmaatregelen tussenevaluatie
1. Gemeentelijke herindeling
Nog steeds een getouwtrek. Breukelen heeft er wel oren naar en ook Loenen schijnt bij te draaien. De variant met Abcoude is niet bespreekbaar. Abcoude staat er financieel erg slecht voor en heeft geen binding met de Vecht. Dus dat is wat Maarssen en ook Loenen betreft geen optie.
In een schrijven (manifest en verslag van vergadering) van Stichting duurzame Vechtstreek worden allerlei zaken duidelijk onderbouwd betreffende de herindeling. Zij zijn met alle partijen in gesprek. Er volgt nog een definitieve versie. Het manifest gaat Ad ondertekenen namens onze club. Wij staan achter het initiatief en wij verlenen graag onze medewerking aan alles wat gedaan moet worden. Ook werken wij mee aan mobilisatie met M.O.L. en historische kring Maarssen.

Acties: Ad ondertekent manifest

             Ad neemt contact op met Cor Buist van M.O.L.

             Prominente groep dorpsgenoten ´mee´ krijgen en dan met veel lawaai rapporteren.
Tochtje over de Vecht (datum en uitnodiging)
Ad heeft de conceptbrief aan ons allemaal per mail gestuurd met de vraag of we daar eens goed naar zouden willen kijken om vervolgens tot een definitieve uitnodiging te komen. Helaas weinig respons gekregen. We hebben besloten dat er 3 data inkomen, te weten dinsdag 25, woensdag 26 en donderdag 27 augustus. Kijken welke datum de voorkeur heeft. Het gaat om een middagtochtje en duurt ongeveer 2 uur. Als de uitnodiging klaar is ga ik deze aanbieden bij mevrouw van Sloten (secretaris Goudestein). Ik ga haar ook vragen of het mogelijk is om onze ledenvergadering te houden op de zolder van Goudestein, aangezien het nogal moeilijk is om een geschikte locatie te vinden.
De site

De site wordt onder handen genomen door de zoon van Jurgen, Michiel. Hij gaat in overleg met Frank onze site vernieuwen. Onder de naam Vechtoevers/Dorpsraad Maarssen gaat we dan de lucht in. 
Ons streven is dat de bezoekers mee kunnen doen aan enquêtes en kunnen chatten maar ook dat ze de notulen van onze vergaderingen in kunnen zien. Ook zou het mooi zijn als we naar onze leden een nieuwsbrief zouden kunnen sturen. We hebben echter nog niet alle adressen.

Bijdrage hekwerk Heilig Hartkerk
Wij doen een bijdrage, welk bedrag is nog niet duidelijk. Voorstel is € 250.=, maar JP moet kijken of dat kan. Wij melden dit ook aan de Var en Vechtstroom ter publicatie om op deze manier andere bewoners te vragen om ons voorbeeld te volgen.

Verkeersmaatregelen tussenevaluatie
Ad en ik waren voor de vergadering aanwezig bij de tussenevaluatie op Goudestein. Volgens de cijfers hebben de maatregelen gebracht wat ze wilden. Dat wil zeggen, het verkeer is toegenomen op de Sweseringseweg, Straatweg, Binnenweg en andere wegen rondom Maarssen. En het verkeer is afgenomen op de Kerkweg en in het centrum. Van Esterik en Van Vossen zijn er nog niet uit wat te doen omdat er veel weerstand is van de bevolking. As dinsdag wordt e.e.a. gepresenteerd in de raadsvergadering. Ook enige verbeteringen aan de “bebording” zijn noodzakelijk voor meer duidelijkheid; dit naast handhaving.
