Algemene ledenvergadering d.d. 10 december 2009 

Aantal aanwezigen: ± 30 personen en het bestuur

Na een welkomstwoord en wat huishoudelijke mededelingen werd de vergadering geopend.

Financieel verslag

Als eerste punt werd het financieel verslag besproken. Jan Paul legt uit waarom er 2x kosten zijn voor de Kamer van Koophandel, dit heeft te maken met het samengaan van de twee verenigingen, zonder éen van beide op te heffen. Dit brengt nauwelijks notariskosten met zich mee en houdt de weg open naar evt. volgende wijzigingen. Schuingedrukt staat € 250.= vermeld; dit is de afgesproken donatie voor het hek van Heilig Hart Kerk, die nog dit jaar wordt overgeboekt. Op de vraag van de voorzitter wie zitting willen nemen in de kascontrolecommissie, meldden zich 3 mensen. Te weten: Frits van Gorp, Joke van Veen en Cees Dijkers
Gemeentelijke herindeling
Ad vertelt dat de Vechtgemeente een feit is. Ook vertelt hij hoe daadwerkelijk actie is ondernomen.. De vereniging hield op Koninginnedag een soort bliksemenquête en ze kregen daar zeer goede reacties op.

Jurgen gaf informatie over de ontwikkeling van initiatief tot acties. Vanaf een bijeenkomst op Nijenrode in 2004 tot de oprichting van “De Stichting Duurzame Vechtstreek”, uitmondend in  een zware lobby om  Maarssen, Breukelen en Loenen samen te laten gaan. Vooral om verloedering van de Vechtstreek voor te zijn en ook omdat, als Maarssen zelfstandig zou blijven, inlijving bij Utrecht zeer te verwachten is.
 6 weken geleden hebben de 3 gemeentes de keus gemaakt voor de Vechtgeörienteerde variant, waaraan de raden zich in grote meerderheid conformeerden. Nu moet er nog een nieuwe naam gekozen worden. De Stichting Duurzame Vechtstreek is benaderd om te coördineren in de naamkeuze. Een ieder kan de naam mailen naar de volgende adressen: nieuwegemeente@maarssen.nl , nieuwegemeente@breukelen.nl  of nieuwegemeente@loenen.nl  (graag z.s.m.) Vervolgens komt er een shortlist van de meest genoemde namen en midden januari wordt de naam bekend gemaakt.

Lopende gemeentelijke projecten
Plan Scholten (de Kwekerij)
 Jan Paul meldde dat de bouwaanvragen nog niet zijn gedaan. Naar verwachting worden de bouwvergunningen aanstaande zomer aangevraagd. Maar de crisis en Opbuuren zorgen voor vertraging.

Plan Stam 
In een wat later moment is Ad in de projectgroep ingestapt. De oorspronkelijke plannen van de Familie Stam waren bescheidener dan wat er nu gaat komen en pasten beter in het “Vechtbeeld”. Onder invloed van ??? zijn de voorstellen groter en minder Vechts geworden. Daartegen is in de commissie bezwaar gemaakt, waarna, via een apart gesprek tussen gemeente en Vechtplassencommissie (waarom buiten onze commissie om?) wat wijzigingen zijn aangebracht in de oppervlakte, maar niet in de hoogte. Bovendien is toen ook wat “verdoezelende” begroeiing afgesproken. Verder is door ons dwingend gesteld, dat over te gebruiken materialen slechts beslist wordt in de commissie en VÓÓR afgifte van de bouwvergunning; de plannen noemen absoluut ONVECHTSE materiaalkeuzes. Dit is toegezegd door de wethouder. 
Plan Beaulieu 
Voorlopig nog geen bouw want er is nog niets verkocht. Hopelijk kan het allemaal wat bescheidener.

Plan Welkoop 
(Jurgen gaf een overzicht). 10 jaar geleden was het plan om torenflats te bouwen met een totaal van 31 woningen. Nu is na faillissementen van verschillende projectontwikkelaars een doorstart gemaakt. Er zijn nu 2 onderdelen verkocht en 2 onverkocht. De kavel ernaast willen ze in 3-en delen maar die zijn behoorlijk aan de prijs dus hoe dat gaat lopen is de vraag. Het gebouw is groot maar toch wel kleiner geworden door onze bemoeienissen. We blijven er bovenop zitten. Wel moeten we goed op blijven letten op gebied van materiaal en maatvoering zodat ze niet gaan sjoemelen zoals voorheen met de bestektekeningen.

Plan Vindicta Beuk & Vecht
Jan Paul gaf info (aangevuld door Willem) .Op dit moment is Beuk & Vecht erg aan het verpauperen, er spelen kinderen in en dat is gevaarlijk. Inmiddels blijken er toch bouwaanvragen te liggen voor 5 grondgebonden woningen. De plannen zijn in te zien bij de gemeente. De 5 woningen gaan in januari in de verkoop dus dit moeten we goed in de gaten houden. Oude Vindicta moet nog worden afgebroken.

Plan “Klein Vechtoever”
Ton Bohnenn kwam vertellen hoe het ervoor staat. Hij is al jaren bezig met het verkrijgen van een goedkeuring voor de bouw van een nieuwe buitenplaats, bestaande uit hoofdhuis, schuur en koetshuis naast de oude buitenplaats Vechtoever. Hij meldde tegenwerking te ondervinden van de Vechtplassencommissie. Op de site www.vechtoeverinfo.nl kunt u aan de hand van foto´s van het huidige Vechtoever zien hoe fraai de tuinen rond `Klein Vechtoever` er uit kunnen gaan zien.
Groenvoorziening
Erik Vriezinga kon helaas niet aanwezig zijn. Uit het plan maken we op dat alle aandacht gaat naar de 3 grote parken. Het aantrekkelijker maken van de trieste parkeerplaatsen in Maarssen is totaal niet in beeld. Maar de grootste zorg gaat uit naar de 3 grote parken, Goudestein, Vechtestijn en Oud Zuilen. Dus de parkeerplaatsen moeten nog wachten.

Sluipverkeer
Alle veranderingen zijn weer ongedaan gemaakt; alleen de bussluis is overeind gebleven. 

De afsluiting van de Kaatsbaan lijkt een feit. Er is echter steeds meer sluipverkeer dat over de Langegracht gaat. Dit is niet goed voor de oude huizen die daar staan en het wegdek vertoont steeds meer diepe wielsporen. Dat is hinderlijk, maar lijkt ons ook funest voor de onderliggende infrastructuur. Alleen met handhaving is dit te voorkomen. Komend jaar gaan we weer de barricade op om te veel verkeer op de Langegracht te voorkomen.

 Vanuit de leden werd opgemerkt, dat bij de kerk de situatie voor het fietsende schoolkinderenverkeer gevaarlijker is geworden doordat de meeste auto´s nu rechtdoor de Bolesteinsestraat in gaan/moeten. Ook aandacht behoeft het stukje Kerkweg vanaf de rotonde tot aan de bocht. Hier en op de rotonde zelf, wordt massaal kriskras overgestoken door (brom)fietsers, zowel kinderen als volwassenen. Men denkt dat de situatie zonder busluis toch de beste is.

De vraag werd gesteld wanneer Warner van Vossen gaat beginnen aan het herinrichten van de Kaatsbaan. Joke maakt zich zorgen over het mogelijk passeren van de voormalige “Projectgroep Kaatsbaan” bij de plannenmakerij. 
Info werkwijze huidige monumentencommissie
De heer van Bemmel kwam vertellen over de gang van zaken van de Monumentencommissie. Als oud commissielid van de gemeentelijke monumentencommissie  heeft hij nu zitting in de nieuwe monumentencommissie als burgerlid van wat nu Commissie Welstand en monumenten Midden Nederland is. Hij vertelde ons dat er 238 rijksmonumenten in Maarssen zijn, met en daarnaast nog een zich steeds uitbreidend aantal gemeentelijke monumenten. 
De overheid vond de monumentencommissie te informeel met gevaar voor belangenverstrengelingen en ze heeft er Welstand en monumenten midden Nederland van gemaakt. Er is 1 maal per maand vergadering in Bunnik. Zij hebben een adviesfunctie en dat advies gaat naar de gemeente. Voor meer info kunt u terecht op de website www.welmon.nl .
Activiteiten 2010
Alle lopende zaken blijven we natuurlijk op de voet volgen.

Het herstellen van het jaagpad, wat zou betekenen dat alle begroeiing plat moet. Een opmerking uit de zaal was , let wel vroeger was het fijn om een jaagpad te hebben want toen kwamen er mooie schuiten langs maar tegenwoordig?? Ton Bohnenn heeft bij zijn buitenplaats al gezorgd voor snoeien en heeft al contact met de gemeente om het onkruid weg te halen zodat er een mooi vrij uitzicht is over de bocht in de Vecht. Andere gemeenten benaderen voor gezamenlijke activiteiten in verband met de herindeling.

Site
Op dit moment worden notulen en agenda geplaatst op www.dorpsraadmaarssen.nl .Frank doet zijn best om zo snel mogelijk in de lucht te zijn met de aangepaste site. Zodat onze leden op de hoogte kunnen blijven van onze activiteiten. 

Contributie
Ons voorstel is om deze te verhogen naar 10,00 euro. Afgelopen jaar is er niks binnen gekomen dus het voorstel is om nu te gaan innen voor 2009/2010 als 1 jaar. We willen per mail gaan innen en vervolgens vragen aan de leden om de buren links en rechts te vragen of zij ook lid willen worden, dit zorgt voor een sneeuwbaleffect.

Vragen uit de zaal
Wanneer is de volgende vergadering?
- In ieder geval weer eind volgend jaar en zo nodig eerder.

Wat kunnen we doen aan het irritante gerinkel van de Evert Stokbrug?

- Wij zullen contact opnemen met de wijkbeheerder.

Hoe zit het met het herbestraten van de Langegracht, was beloofd voor afgelopen jaar?

- Dit pakken we weer op in 2010

Een bestuurslid van een andere vereniging zegt ons dat het niet goed is om te veel in kas te hebben in verband met subsidie aanvraag, dus kan er niet eens iets gezelligs georganiseerd worden?

- Wij gaan leuke activiteiten bedenken en organiseren.

Positieve opmerking over handhaving, dit gaat over de Grazina, als hij nog 1 keer te lang blijft liggen raakt hij zijn vergunning kwijt. Dus handhaving heeft wel degelijk zin.

Niets verder meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter, met dank voor aanwezigheid en participatie, de vergadering.
